






 
 

1. TEMAT 
Projekt budowlano-wykonawczy przyłącza kablowego nn-0,4 kV do zasilania dz. nr 25/30 obręb 
Mechowo w miejscowości Mechowo gmina Puck. 

2. ZAKRES RZECZOWY PROJEKTOWANYCH SIECI I URZĄDZEŃ 
Zakres rzeczowy projektowanych sieci i urządzeń zasilanych z Linii SN: „03900-7-098000” 

przyłączonej do GPZ: „GPZ Władysławowo” / ze stacji o nr Ruchowym T-95727 "Mechowo Zachód”. 
 

Wymiana pojedynczego słupa SN Nie dotyczy Nie dotyczy 
Linia napowietrzna SN Nie dotyczy Nie dotyczy 
Rozłącznik napowietrzny SN Nie dotyczy Nie dotyczy 
Linia kablowa SN Nie dotyczy Nie dotyczy 
Mufy kablowe Nie dotyczy Nie dotyczy 
Głowice kablowe Nie dotyczy Nie dotyczy 
Ograniczniki przepięć Nie dotyczy Nie dotyczy 
Złącze kablowe SN Nie dotyczy Nie dotyczy 
Stacja transformatorowa SN/nn Nie dotyczy Nie dotyczy 
Transformator Nie dotyczy Nie dotyczy 
Rozdzielnica stacyjna Nie dotyczy Nie dotyczy 
Wymiana pojedynczego słupa nn Nie dotyczy Nie dotyczy 
Linia napowietrzna nn Nie dotyczy Nie dotyczy 
Przyłącze napowietrzne Nie dotyczy Nie dotyczy 
Szafka pomiarowa P2-Rs/LZV/LZR/F 1 
Przyłącze kablowe YAKXS 4x240 

YAKXS 4x120 
318m (300m-rzut poziomy) 
185m (175m-rzut poziomy) 

Linia kablowa nn Nie dotyczy Nie dotyczy 
Kablowa rozdzielnica szafowa KRSN-00/4R-NH2/F 1 
Słupowy rozłącznik bezpiecznikowy Nie dotyczy Nie dotyczy 
Przecisk Fi 160 14 m 
Rura osłonowa Fi 160 18 m 

3. OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA 
Oświadczam, że niniejszy projekt zagospodarowania terenu budowy przyłącza kablowego nN 

0,4 kV do zasilania w energię elektryczną zasilania dz. nr 25/30 obręb Mechowo w miejscowości 
Mechowo gmina Puck został opracowany zgodnie z obowiązującymi przepisami , w tym zgodnie z art. 
34 ust. 3d pkt 3 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. „Prawo budowlane” (Dz. U. z 2021r. poz. 2351, z 
późniejszymi zmianami), oraz  zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 
Oświadczam, że zawartość projektu budowlanego spełnia wymagania Rozporządzenie Ministra Rozwoju 
z dnia 11 września 2020r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego (Dz.U. 2020 
poz. 1609, z późniejszymi zmianami), a dokumentacja projektowa jest kompletna z punktu widzenia celu 
jakiemu ma służyć. 
Oświadczam, że projekt budowlany został wykonany zgodnie ze Standardami Technicznymi 
obowiązującymi w ENERGA-OPERATOR SA, opublikowanymi na stronie internetowej www.energa-
operator.pl aktualnymi na dzień składania oświadczenia (z uwzględnieniem zawartych w nich wyłączeń 
od obowiązku stosowania). 

 
Jarosław Reut 

upr. nr UAN/8346/165/86 
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5. PODSTAWA OPRACOWANIA 
- zlecenie inwestora nr ZN/1633/3636MZI/2024/2400657/1; 
- warunki techniczne przyłączenia nr P/24/02809; 
- inwentaryzacja istniejących urządzeń energetycznych w zakresie niezbędnym do projektowania;  
- wizja lokalna w terenie,  
- mapa sytuacyjno-wysokościowa do celów projektowych w skali 1:500,  
- uzgodnienia międzybranżowe, 
- uzgodnienia z zainteresowanymi instytucjami, przedsiębiorstwami i osobami fizycznymi, 
- obowiązujące standardy techniczne urządzeń elektroenergetycznych obowiązujące w Koncernie 

Energetycznym ENERGA S.A., oraz obowiązujące normy i przepisy 
- Ustawa Prawo Budowlane. 
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8. UZGODNIENIA BRANŻOWE 
Nie dotyczy. 
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10. MZP LUB DECYZJA LOKALIZACYJNA 
Teren, na którym planowane jest przedsięwzięcie nie jest objęty obowiązującym miejscowym 

planem zagospodarowania. Przedmiotowa inwestycja nie wymaga uzyskania Decyzji Lokalizacji 
Inwestycji Celu Publicznego. 

11. STAN ISTNIEJĄCY 
Na działce nr 34 istnieje stacja T-95727 "Mechowo Zachód” która umożliwia zasilanie w energię 

elektryczną dz. nr 25/30 obręb Mechowo w miejscowości Mechowo gmina Puck.  

12. ROZBIÓRKI 
Nie dotyczy. 

13. LINIA SN (NAPOWIETRZNA/KABLOWA) 
Nie dotyczy. 

14. STACJA TRANSORMATOROWA SN/nn 
Nie dotyczy. 

15. LINIA NN (NAPOWIETRZNA/KABLOWA) 
Nie dotyczy. 

16. OŚWIETLENIE ULICZNE 
Nie dotyczy. 

17. PRZYŁĄCZA SN (NAPOWIETRZNA/KABLOWA) 
Nie dotyczy. 

18. PRZYŁĄCZA NN (NAPOWIETRZNE/KABLOWE) 
Aby wykonać zadanie objęte niniejszym opracowaniem należy wyprowadzić z stacji 

transformatorowej T-95727 "Mechowo Zachód” nowy obwód nr 400 kablem typu YAKXS 4x240 o 
długości 318 m (300 m rzut poziomy). Kabel zakończyć złączem typu KRSN-00/4R-NH2/F nr Z-1. Ze złącza 
Z-1 wyprowadzić 185 m (175m rzut poziomy) kabla typu YAKXS 4x120 i zakończyć go złączem nr Z-2 typu 
P2-Rs/LZV/LZR/F. 

Projektowane przyłącze należy usytuować zgodnie z lokalizacją pokazaną na rysunku E01, oraz 
połączyć wg schematu na rysunku nr E02. 
Na końcu projektowanych kabli zamontować czteropalczatki termokurczliwe w celu ochrony kabla przed 
wpływem warunków atmosferycznych. 
Trójfazowy układ pomiarowy zaprojektowano w projektowanej szafie pomiarowej, ustawionej na 
typowym fundamencie prefabrykowanym. Zgodnie z Warunkami Przyłączenia  zastosować wyłącznik 
nadmiarowo-prądowy bez członu zwarciowego (ogranicznik mocy) o prądzie znamionowym 25A. W 
rozłączniku skrzynkowym Rs należy zamontować wkładki topikowe 3 x WTN-00 gG 40A 500V. 
Wewnętrzną linię zasilającą Podmiot Przyłączany wykona we własnym zakresie. 
Łączenia kabli w złączach kablowych i szafkach pomiarowych należy wykonać przy zastosowaniu 
dedykowanych zacisków przyłączeniowych. Należy zamontować  szafkę pomiarową wykonaną z 
tworzyw termoutwardzalnych producentów, którzy posiadają atest dopuszczenia do stosowania na 
terenie działania ENERGA-OPERATOR S.A. Powinno ono posiadać tabliczkę producenta.  
Do budowy stosować kable z żyłami aluminiowymi o izolacji z polietylenu usieciowanego i powłoce z 
polichlorku winylu (PVC) o napięciach znamionowych izolacji 0,6/1 kV. Szczegółowe parametry i 
wymagania dla kabli określa obowiązująca Specyfikacja Techniczna w ENERGA-OPERATOR S.A. „Kabel i 
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przewody elektroenergetyczne SN i nn” oraz „Standard techniczny projektowania i budowy sieci SN i 
nn”. Dla linii kablowych stosować normę N SEP-E-004. Projektowane kable nn-0,4kV należy układać w 
ziemi linią falistą (z zapasem 1% - 3%) na głębokości 0,7m, po uprzednim wykonaniu rowu kablowego o 
głębokości 0,8 m, między dwoma warstwami piasku o grubości 10 cm każda. Jeśli grunt rodzimy będzie 
jednorodny, przepuszczalny, pozbawiony kamieni i gruzu, to dopuszcza się stosowanie go zamiast 
piasku. 
Do oznaczenia trasy kabli należy zastosować taśmę ostrzegawczą koloru niebieskiego o grubości 
minimum 0,5 mm i szerokości 30 cm. Taśmę należy układać centralnie nad kablem po przykryciu ich 
warstwą piasku i ziemi (lub tylko ziemi) o grubości 25 cm. Po zakończeniu prac teren doprowadzić do 
stanu pierwotnego. Kabel należy oznakować na całej długości za pomocą trwałych tabliczek wykonanych 
z tworzywa sztucznego o grubości minimum 1 mm rozmieszczonych w odstępach nie większych niż co 
10 m, oraz w miejscach charakterystycznych (przy skrzyżowaniach, mufach i przepustach). W terenie 
silnie zurbanizowanym oznaczniki stosować nie rzadziej niż 5 m. Treść oznaczników uzgodnić we 
właściwym obszarowo Dziale Eksploatacji Rejonu Dystrybucji ENERGA-OPERATOR S.A. Oznaczniki 
powinny zawierać informacje zgodne z opracowaniem pt. „Standardy oznakowania i numeracji obiektów 
energetycznych w ENERGA-OPERATOR S.A.”. Opisy wykonać w technologii graweru laserowego, 
wypalania, wybijania itp. 
Na skrzyżowaniach i zbliżeniach z innym uzbrojeniem, oraz pod wjazdami i drogami kabel należy ułożyć 
w rurze osłonowej wykonane z polietylenu HDPE. Dla kabli nn stosować rury w kolorze niebieskim o 
minimalnej śrdnicy 110 mm. Dla kabli SN stosować rury w kolorze czerwonym o minimalnej średnicy 160 
mm. Końce rur osłonowych należy zabezpieczyć wkładami uszczelniającymi, rurami termokurczliwymi 
lub innym osprzętem do tego przeznaczonym. Kabel ułożyć zgodnie z rysunkiem E01. 
Należy wykonać uziomy poziome poprzez ułożenie taśmy stalowej ocynkowanej ogniowo lub 
miedziowanej elektrolitycznie na dnie wykopu pod kablem. Taśmę stalową należy przysypać 10 cm 
warstwą piasku lub gruntu rodzimego w celu odseparowania od kabla. Uziom połączyć z zaciskami 
uziemiającymi szafek pomiarowych, kablowych rozdzielnic szafowych lub stacji. Dopuszcza się 
stosowanie miejscowych uziomów pionowych. Wartość rezystancji miejscowej uziemienia szafek 
pomiarowych i kablowych rozdzielnic szafowych nie powinna przekroczyć wartości 30 Ω. 

19. OCHRONA PRZECIWPRZEPIĘCIOWA LINII SN 
Nie dotyczy. 

20. OCHRONA PRZECIWPRZEPIĘCIOWA STACJI TRANSFORMATOROWEJ 
SN/NN 

Nie dotyczy. 

21. OCHRONA PRZECIWPRZEPIĘCIOWA LINII NN 
Nie dotyczy. 

22. OCHRONA OD PORAŻEŃ PRĄDEM ELEKTRYCZNYM W LINII 
NAPOWIETRZNEJ SN 

Nie dotyczy. 

23. OCHRONA OD PORAŻEŃ PRĄDEM ELEKTRYCZNYM STACJI 
TRANSFORMATOROWEJ SN/NN 

Nie dotyczy. 
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24. OCHRONA OD PORAŻEŃ PRĄDEM ELEKTRYCZNYM W SIECI NN 
W liniach napowietrznych i kablowych należy stosować ochronę przed dotykiem bezpośrednim 

oraz ochronę przy dotyku pośrednim. Do realizacji ochrony przed dotykiem bezpośrednim należy 
stosować odpowiednie środki w postaci izolowania części czynnych, umieszczenia ich poza zasięgiem 
ręki, ogrodzeń, obudów lub barier. Ochronę przy dotyku pośrednim należy realizować poprzez szybkie 
wyłączanie zwarć w danym układzie sieciowym. 
W celu dodatkowego uziemienia punktu zerowego w złączach kablowych, we wspólnym rowie 
kablowym ułożyć płaskownik FeZn lub pręt o wymiarach zgodnych z aktualnymi przepisami. Wartość 
rezystancji uziemienia powinna spełniać wymagania właściciela sieci, oraz obowiązujących norm. W 
przypadku problemów w uzyskaniu wymaganych wartości rezystancji, uziom rozbudować, 
wykorzystując  dostępne metody. 
Instalacje zalicznikowe należy wykonać w układzie TN-S (z wyszczególnieniem przewodów: fazowych L1, 
L2, L3, neutralnego N i ochronnego PE). 
Skuteczność ochrony przeciwporażeniowej dla punktów charakterystycznych sprawdzono w 
obliczeniach technicznych. Przed odbiorem inwestycji należy przeprowadzić wymagane sprawdzenia i 
badania wykonując stosowne pomiary. 
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26. OPINIA GEOTECHNICZNA 
Opinię geotechniczną dla działek o nr ewidencyjnym 34, 323 obręb Mechowo, dla zadania 

inwestycyjnego związanego z budową przyłącza kablowego nn-0,4 kV, sporządzono na podstawie 
Rozporządzenia Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012 r. w 
sprawie ustalania geotechnicznych warunków posadowienia obiektów budowlanych (Dz. U. 2012.463). 
Geotechniczne warunki posadowienia ustalono w oparciu o analizę danych archiwalnych obserwacji 
geodezyjnych zachowania się obiektów sąsiednich oraz innych danych dotyczących podłoża badanego 
terenu. 
W okolicy wykonywania robót budowlanych występują gleby brunatne, jednorodne, nie obejmujące 
gruntów słabonośnych. W związku z tym na podstawie Rozporządzenia Ministra Transportu, 
Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012 r. w sprawie ustalania geotechnicznych 
warunków posadowienia obiektów budowlanych (Dz. U. 2012.463) warunki gruntowe kwalifikowane są 
jako proste i zalicza się do pierwszej kategorii geotechnicznej. Projektowana inwestycja jest inwestycją 
obejmującą posadowienie niewielkich obiektów budowlanych, o statycznie wyznaczalnym schemacie 
obliczeniowym w prostych warunkach gruntowych. Ułożenie kabla jest inwestycją liniową zagłębioną w 
gruncie na głębokości do 0,8 m i nie narusza istniejącego drzewostanu, ukształtowaniu terenu oraz 
istniejącej infrastruktury podziemnej. Nie przewiduje się prowadzenia działań mogących prowadzić do 
zanieczyszczenia wód podziemnych i powierzchniowych oraz nie będzie konieczności wykonania 
odwodnienia, ponieważ lustro wody będzie poniżej poziomu wykonywanej inwestycji. 

27. ZESTAWIENIE DANYCH NA UMIESZCZENIE URZĄDZEŃ W PASIE 
DROGOWYM (W TYM PODANIE POWIERZCHNI) 

Kabel typu YAKXS 4x240 o długości w rzucie poziomym 286 m częściowo w rurze osłonowej. 
Powierzchnia rzutu 13,14 m2. 

28. KOLIZJE/SKRZYŻOWANIA 
Nie dotyczy. 

29. INGERENCJA W ZIELEŃ WYSOKĄ 
Nie dotyczy. 

30. OCHRONA KONSERWATORSKA 
Nie dotyczy. 

31. OPIS PROJEKTU ZAGOSPODAROWANIA TERENU 
Przedmiotem inwestycji jest budowa przyłącza kablowego nn-0,4 kV do dz. nr 25/30 obręb 

Mechowo w miejscowości Mechowo gmina Puck, niezbędnego do zasilania w energię elektryczną 
budynku na tej działce. Istniejące zagospodarowanie w zakresie objętym inwestycją obejmuje działki 34, 
323 obręb Mechowo. Na terenie objętym projektem znajdują się : 
- działka prywatna i gminna, 
- wodociąg, 
- kanalizacja sanitarna, 
- sieć telekomunikacji, 
- linia kablowa nn-0,4 kV, 
Projektowane zagospodarowanie terenu obejmuje : 
- budowę przyłącza typu YAKXS 4x240mm2, L=318m (300m rzut poziomy), YAKXS 4x120mm2, L=185m 
(175m rzut poziomy) 
- montaż zestawu pomiarowego typu P2-Rs/LZV/LZR/F. 
- montaż kablowej rozdzielnicy szafowej typu KRSN-00/4R-NH2/F. 
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Projektowane urządzenia elektroenergetyczne zlokalizowane będą na działkach prywatnej i gminnej. 
Inwestycja zlokalizowana będzie na gruncie częściowo nieutwardzonym płytami typu YOMB. 
Projektowana inwestycja koliduje z uzbrojeniem terenu. Projekt Zagospodarowania Terenu w miejscach 
skrzyżowań i zbliżeń został uzgodniony z właścicielami obiektów i urządzeń. 

32. OBSZAR ODDZIAŁYWANIA INWESTYCJI 
Ograniczenia, jakie wynikają z możliwości zagospodarowania lub zabudowy terenu 

nieruchomości znajdujących się na trasie projektowanego przyłącza kablowego oraz uregulowania 
odnoszące się do odległości innych obiektów i granic nieruchomości, stanowią przepisy z zakresu 
budowy elektroenergetycznych linii kablowych i ochrony przeciwporażeniowej. Inwestycja nie 
powoduje ograniczenia w możliwości zagospodarowania lub zabudowy sąsiednich nieruchomości. 
Nieruchomości te nie znajdują się w obszarze oddziaływania planowanego obiektu. Zakres 
oddziaływania projektowanej inwestycji na etapie budowy oraz użytkowania zamyka się w obrębie 
wnioskowanej działki. Projektowana inwestycja nie zalicza się do mogących znacząco oddziaływać na 
środowisko. 

33. UWAGI 
- całość prac należy wykonać zgodnie z projektem zagospodarowania terenu z uwzględnieniem uwag 

zawartych w protokołach uzgodnień, 
- przed przystąpieniem do prac zapewnić nadzór gestorów sieci, obsługę geodezyjną oraz powiadomić 

wszystkich użytkowników terenu, 
- wytyczenie linii kablowych oraz ich inwentaryzację powykonawczą zlecić uprawnionej jednostce 

geodezyjnej, 
- przed przystąpieniem do prac na terenie prywatnych posesji poinformować właścicieli o zakresie 

koniecznych prac i uzgodnić termin wejścia na posesję, 
- podczas prac bezwzględnie przestrzegać wszystkich uwag i zaleceń podanych w uzgodnieniach oraz 

oświadczeniach właścicieli gruntów, 
- teren i nawierzchnie po robotach budowlanych doprowadzić do stanu poprzedniego, 
- zachować przepisowe odległości elementów projektowanych od istniejącego uzbrojenia terenu zawartych 

w normach, w uzgodnieniach oraz oświadczeniach właścicieli gruntów, 
- przestrzegać zapisów zawartych w aktualnych „Standardach technicznych projektowania i budowy sieci SN 

i nn” wydanych przez ENERGA-OPERATOR S.A., 
- numery eksploatacyjne oraz nazwy poszczególnych elementów linii należy uzgodnić na roboczo z ENERGA 

OPERATOR S.A. Rejon Dystrybucji Wejherowo, 
- po zakończeniu prac wykonać pomiary i próby pomontażowe i sporządzić protokoły pomiarowe, 
- urządzenia podziemne napotkane w trakcie robót ziemnych należy traktować jako czynne i zachować 

ostrożność przy zbliżeniach i skrzyżowaniach, 
- wykopy ziemne w pobliżu istniejącego uzbrojenia terenu wykonać ręcznie i pod nadzorem przedstawiciela 

sieci, 
- prace podlegają odbiorowi etapowemu i końcowego przez Inwestora, 
- stosować materiały i urządzenia posiadające certyfikaty i deklaracje zgodności, 
- projekt należy rozpatrywać całościowo. Rysunki, część opisowa i specyfikacje są dokumentami wzajemnie 

uzupełniającymi się. Wszystkie elementy ujęte w opisie technicznym lub specyfikacji, a nieujęte na 
rysunkach lub odwrotnie, powinny być traktowane tak jakby były ujęte we wszystkich częściach 
dokumentacji projektowej, 

- podane w projekcie nazwy własne oraz producenci urządzeń są informacjami przykładowymi określającymi 
standardy wykonania. Powyższe urządzenia mogą zostać zastąpione innymi o nie gorszych parametrach 
technicznych oraz posiadających wymagane dopuszczenia i certyfikaty do zastosowania w budownictwie 
po uzyskaniu akceptacji Inwestora, 

- w przypadku wątpliwości co do interpretacji niniejszej dokumentacji, Wykonawca przed złożeniem oferty 
powinien wyjaśnić je z Projektantem, który jest upoważniony do autoryzacji i dokonywania jakichkolwiek 
zmian lub odstępstw. Wszelkie niewyjaśnione kwestie rozstrzygane będą na korzyść Inwestora. 
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Schemat połączeń

OPRACOWAŁ

PROJEKTANT

INWESTOR

RYSUNEK : Skala: Nr rys:

inż. Jarosław Reut
Upr. UAN/8346/165/86

Marek Baranowski

Ul. Owocowa 37, 81-589 Gdynia 

OBIEKT
ADRES

---

0 .2029 5

09 5.202

OBI/36/2400657
ENERGA OPERATOR S.A.
80-557 Gańsk, ul. Marynarki Polskiej 130 

ZN/ /3636MZI/202 /2 0 /11633 4 4 0657  T-95727
MECHOWO ZACHÓD

E02

Pr ojekt przyłącza kablowego nN-0,4 kV do zasilania  
działki nr 25/30 obr. Mechowo na działkach 

34, 323 w Mechowie gm. Puck

Obwód 004

Proj. WTN- /  A1 gF 100 Proj. kabel YAKXS 4x 024
L=  m /  m318 300

Proj. kabel YAKXS 4x 012
L=  m / 75 m185 1

PEN

R1-NH2 R2-NH2 R3-NH2 R4-NH2

4 4 4 4

Proj. KRSN-00/4R-NH2/F nr Z-1

    
Linia zalicznikowa 
do działki 25/30

PEN

LZR

4 4

LZV

Proj. P2-Rs/LZV/LZR/F nr Z-2

TL

P2

TL

P1

5 5

Lz1

Lz2

25 A

REZERWA

W1

W2
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Schemat stacji

OPRACOWAŁ

PROJEKTANT

INWESTOR

RYSUNEK : Skala: Nr rys:

inż. Jarosław Reut
Upr. UAN/8346/165/86

Marek Baranowski

Ul. Owocowa 37, 81-589 Gdynia 

OBIEKT
ADRES

---

0 .2029 5

09 5.202

OBI/36/2400657
ENERGA OPERATOR S.A.
80-557 Gańsk, ul. Marynarki Polskiej 130 

ZN/ /3636MZI/202 /2 0 /11633 4 4 0657  T-95727
MECHOWO ZACHÓD

E02

Pr ojekt przyłącza kablowego nN-0,4 kV do zasilania  
działki nr 25/30 obr. Mechowo na działkach 

34, 323 w Mechowie gm. Puck

T-95727
Mechowo Zachodnia

RB - 2
400 A

BiWts-6A
Bi-25A

R ≤ 1,25 Ω

Transformator
15/0,4 kV
160kVA

S K - a 

3f

kWh

IMPB 200/5
kl-0,5

Gxo 0,5/5

Proj. PBD-2

Słup 101Proj. Z.................. Z-201 Z3604226
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